07

2015年9月11日 星期五

编辑 / 卫珩 美编 /张帅 TEL:0392-3217016



高水然向记者讲解他创作漫画的初衷



热锅上的蚂蚁



一叶落而知秋



玩火者

送豪礼伽金蛋

用画笔表达 对日寇罪行的愤慨

## 淇县老人 高水然的 抗战漫画

□晨报记者 陈志付 苗苗/文 赵永强/图

"当年日本鬼子在中国犯下的罪行,不管过多少年,我们都不会忘记。"今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 70 周年,淇县 75 岁老人高水然翻出自己 30 年前创作的抗战漫画,提醒身边的人勿忘历史,珍惜今天的幸福生活。

9月8日,记者来到位于淇县县城的高水然家。他拿出自己珍藏多年的作品,这些漫画作品有《墙头跑驴》《开锅下饺子》《玩火者》《蛇吞象》《热锅上的蚂蚁》等。作品以富有寓意的构思,运用国画的创作手法,表达了对日本帝国主义者的愤慨。

高水然老人告诉记者,他平时就爱 搜集一些历史资料,对日本帝国主义在 中国犯下的罪行恨之人骨,所以想到通 过创作漫画表达对日本鬼子的痛恨。

这几幅漫画是高水然 1985 年为纪念抗日战争胜利 40 周年创作的。当时他在淇县文化馆工作,这些作品还在淇县主要路段的报栏里展览过。



蛇吞象



开锅下饺子



墙头跑驴

鹤壁工厂直营店



地址:鹤壁市淇滨客运总站对面

电话: 6667666



